

# 为一元打车费竟拳打司机 小伙被起诉,最终赔钱又领刑

本报4月4日讯(记者 刘潇) 为了一元多就出拳动粗,不仅赔钱数万元,还差点蹲班房,小伙子追悔莫及。日前,德州经济技术开发区法院对该案作出一审宣判,以被告人刘旭(化名)犯故意伤害罪,判处有期徒刑八个月缓刑一年。

刘旭是1992年12月生人,2015年12月11日下午5时

许,刘旭在德州学院附近打车到德州经济技术开发区三八东路鑫源国际门口。下车时,因相差1块多的车费钱与出租车司机王磊(化名)发生争执。

“我要求下车的时候是8块4,钱我都准备好了,谁让你又多开了一段路,计价器跳字成为9块多才停车?”刘旭说,到他要求停车的地方,

就该给8块4毛钱。

“不行!计价器上显示的是多少钱,你就必须给我多少钱!”王磊说,“你在哪儿下车也是要过马路的,我带你过了街道护栏也是方便了你,如果没钱打不起车就不坐。”

争吵期间,王磊用前胸顶了刘旭两下,刘旭不甘示弱,挥手朝王磊右眼回击一

拳。就这样,因为一块多钱的车费,俩人闹进了派出所。经法医鉴定,王磊右眼眶内壁被打骨折,鉴定伤情为轻伤一级。2017年3月10日,公诉机关将此案向德州经济技术开发区法院提起公诉。此时,刘旭认识到了事情的严重性,主动赔偿王磊经济损失5.7万元,取得了王磊的书面谅解。

德州经济技术开发区人民法院审理认为,被告人刘旭故意伤害他人身体,致人轻伤一级,其行为已构成故意伤害罪,公诉机关指控的事实和罪名成立。由于刘旭系自首,依法可从轻处罚;案发后,其又积极赔偿被害人的经济损失,并取得谅解,可酌情从轻处罚。遂作出前述一审判决。

## 六旬民工坑底施工意外断臂 交警开辟绿色通道抢出生机

本报4月4日讯(记者 张磊  
通讯员 徐立健) 3月31日下午,德州市经济技术开发区一六旬民工在施工过程中手臂不慎被管道压断,外伤导致出血严重,急需送医救治。德州交警直属四大队民警接到求助后,立即开辟绿色通道,穿行18公里长的闹市区仅用20分钟。由于送诊及时,伤者已经得到妥善救治。

3月31日下午4时40分许,德州交警直属四大队民警梁浩峰在经济技术开发区崇德五大道与南外环交叉口处例行巡逻时,一中年男子突然跑向巡逻车呼喊求助。“我们有个工友胳膊压断了,请帮我们送送伤员!”据梁警官介绍,一名貌似工头的男子向他说明情况后,他才意识到在身后数百米远的工地上发生了险情。在驱车接应伤员的同时,梁浩峰立即向大队领导汇报,并协调指挥中心开辟前往经济技术开发区康正骨科医院的绿色通道。

“胳膊和腿上都是淌下来的血,为了止血,工友们在伤口上方用破布条紧紧扎住。”据民警介绍,受伤的民工陈某,年龄在60岁左右。由于断臂带来剧烈的疼痛,男子牙关紧闭,面色惨白。“铺管道的时候,他在



坑底校正位置,上方吊车没操作好结果压着人胳膊了。”伤者工友介绍,胳膊肘这一段骨头应该有骨折和错位,情势紧急下,看到路口的警车后,“感觉一下子有希望了。”

接到指挥中心调度后,民警朱青松、唐鹏驾驶警车与梁浩峰顺利接头,并在前方开启警灯、警笛为患

者开路。在指挥中心和外勤民警护送下,梁浩峰驾驶警车携带伤者途经崇德五大道、天衢路、晶华大道、大学东路,仅用20分钟就跑完18公里的闹市区,将伤者顺利送往医院。由于送诊及时,抵达医院时伤者陈某仍在断臂救治的“黄金期”。目前,男子仍在治疗中。

## 6大项目入围 省重点名单

本报4月4日讯(记者 刘振  
通讯员 王先贞 迟大龙) 近日,山东省人民政府印发《关于下达2017年省重点项目名单的通知》,德州市6个项目列入其中。这6个项目涉及重大基础设施、装备制造、现代农业、现代服务业等领域,总投资57亿元,年度计划投资35亿元。

记者了解到,这6个项目分别是:青岛昌盛日电太阳能科技股份有限公司武城县耀盛100兆瓦农业科技大棚光伏电站扶贫项目、山东财信投资发展有限公司乐陵市千年枣林旅游扶贫建设项目、山东国晶新材料有限公司高性能碳/碳复合材料项目、山东罗塞罗德健康产业有限公司年产20万台智能化健身器材项目、山东中恒碳纤维科技发展有限公司碳纤维复合材料尖端制造项目、山东雪榕生物科技有限公司日产食用菌213.6吨工厂化生产基地建设项目。

据了解,这些项目的实施对于引领和带动德州市加快结构调整和产业升级,促进经济转型跨越发展,融入京津冀协同发展和省“一区一圈一带”战略,将起到积极的推动作用。

## 20项便民办税措施将陆续推出

本报4月4日讯(记者 李榕  
见习记者 路龙帅) 3月31日上午,记者从德州市国税局、地税局“便民办税春风行动”新闻发布会上获悉,2017年,德州将陆续推出5类20项便民办税措施,其中包括在银行自助服务区和街道办事处等地配置24小时自助办税服务设备,延伸24小时自助办税服务。

据了解,自2014年以来,德州市国地税部门陆续开展了“便民办税春风

行动”,相继推出了21类70项便民办税措施。2017年,德州国地税部门继续开展“便民办税春风行动”,以“提升·创响”为主题,在扩大社会合作范围、打造能效税务、智能税务服务等方面陆续推出5类20项便民办税措施。

在扩大社会合作范围方面,国地税部门将充分利用银行、社区、街道等网格化网点,在银行自助服务区和街道办事处等地配置24小时自助办税服务设备,延伸24小时

自助办税服务。

同时,国地税部门还将加快推进24小时自助办税服务厅的建设,加强POS机、网上银行、手机银行等多元化缴税方式技术支撑,提供发票网上、掌上申请,物流配送或窗口及自助终端自取纸质发票服务。

此外,国地税局部门还将开展“万户企业大辅导”活动,利用互联网、移动终端等信息化载体,为纳税人提供多元化、全方位的咨询辅导。